Holtener Marktplatz 18 - 20, 46147 Oberhausen

Telefon: 0208 - 69801265 | Telefax: 0208 - 69801263

E-Mail: stinski@tripin-gmbh.de

MUNK Produktaufkleber Stehleiter (Haushaltsleiter) einseitig begehbar 20 Stück



Art. Nr.: G19172

out/pictures/generated/product/1/653_500_90/guer

Updatetest Testshop
Updatetest Testshop

Updatetest Testshop

Updatetest Testshop

Updatetest Testshop

(eine Bewertung)

6,90 €

UVP 9.52 €

(inkl. MwSt., zzgl. Versandkosten)

SOFORT LIFFERBAR

Gewicht: 0.01 kg

Typ: Kennzeichnung Hersteller: Munk Kategorie: Zubehör

Aufkleber mit Benutzerhinweisen

Updatetest Testshop

Holtener Marktplatz 18 - 20, 46147 Oberhausen

Tolofon, 0208 - 60801265 | Tolofon, 0208 - 60801263

Telefon: 0208 - 69801265 | Telefax: 0208 - 69801263

E-Mail: stinski@tripin-gmbh.de

Gemäß DIN EN 131-3 sind produktspezifische Aufkleber mit Benutzerhinweisen anzubringen.

Updatetest Testshop